

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 14 декабря 2013 года №45 (19471)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

Дисциплиной крепнет экипаж

На повзвешении итогов минувшего периода боевой учёбы в гвардейском дивизионе ракетных катеров, который командует старший капитан Алексей Борщев, с лучшей стороны по состоянию воинской дисциплины был отмечен экипаж гвардейского ракетного катера класса «Молния», где командиром гвардии капитан 3 ранга Игорь Спирин. Успех моряков-катерников не случаен. Ему предшествовала целенаправленная и планомерная работа командного состава корабля по сплочению воинского коллектива и укреплению строгого устава порядка среди всех категорий военнослужащих. В процессе всего периода боевой учёбы на корабле активно пропагандировались положения военной присяги и требования уставов, не оставалось без внимания ни одно отступление от корабельного распорядка дня. Благодаря этой работе на корабле сложилась обстановка взаимной требовательности, взаимопонимания и товарищества, когда каждый может рассчитывать на помощь сослуживца.

Командир корабля всячески поощряет наиболее активных воинов. Этому способствует и умело проводимая дисциплинарная практика, и моральное стимулирование отличившихся. Абсолютное большинство людей в ответ на положительную оценку их труда, как правило, с ещё большим энтузиазмом берётся за порученное дело. Не случайно многие воины, отслужив службу по призыву, остаются на флоте. Так, например, гвардии мичман Андрей Викунин и гвардии старшина 1 статьи контрактной службы Виталий Домарева были когда-то матросами, а сегодня они первые помощники офицеров.

Стремление быть первым

Лидирующие позиции в военно-морском соревновании среди эскадренных кораблей в подразделении прочно удерживает экипаж гвардейского ракетного катера под командованием гвардии капитана-лейтенанта Николая Кошарнича.

Дружба и сплочённость помогают этому воинскому коллективу успешно решать все поставленные перед ним задачи. Одним из передовиков соревнования на корабле является командир штурманской боевой части гвардии лейтенант Алексей Сальников. Он с ответственностью подходит к выполнению взятых обязательств. По результатам итоговой проверки за прошедший период боевой учёбы возмужавшие им подразделение признано одним из лучших на Тихоокеанском флоте. И сегодня, с первых дней нового периода обучения, молодой офицер, основываясь на достигнутом, задал тон в военно-морском соревновании не только в экипаже, но и в соединении, подтверждая конкретными делами своё стремление занять передовые позиции в боевой учёбе.

Владимир КРАСНОУТСКИЙ.



СВИДЕТЕЛЬСТВО МОРСКОГО ХАРАКТЕРА

Специальная подготовка - важнейшая составляющая боеспособности корабля и подразделения. Знание морским делом как в зарнице отражает его отношение к службе, свидетельствует о целеустремлённости, желании работать, воле - словом, о истинном морском характере. Особенно это важно в самом начале нового учебного года, который недавно стартовал в частях и на кораблях Тихоокеанского флота.

...При входе корабля в базу сигнальщик посредством светосигнальной связи производит опознавание. Занятия по специальности в группе рулевых-сигнальщиков проводит командир РТ БН малого противолодочного корабля «Метель» лейтенант Михаил Ульябшев. На занятиях присутствуют двое моряков соответствующих специальностей. У матросов контрактной службы Виталия Домарева и Александра Воронцова подсобные конспекты предыдущих занятий. По всему видно, что моряки с интересом анкетуют в изучаемый материал. Отсюда и то, что подчинённые лейтенанта М.Ульябшева имеют значительный практический опыт работы

командования дивизиона надводных кораблей, так и командир МПК «Метель» капитан-лейтенант Антон Поликоровский. Лейтенант М.Ульябшев рассказал, что корабль, несмотря на свой возраст, является одним из ходовых в подразделении, и это положительно влияет на поддержание практических навыков моряков. Сегодня много можно рассуждать о романтике флотской службы, но ясно одно: место корабля - в море. Лишь там можно научиться матроса всем премудростям военной профессии.

Позиция командования частей в вопросах организации боевой учёбы общезвестна. Командир дивизиона капитан 3 ранга Александр Мурашкин справедливо считает, что прежде всего занятия и тренировки необходимо изобилуют от чрезмерной теоретической составляющей. Она должна присутствовать лишь в действительно необходимом объёме. Моряк призван учиться на верёвочной эмпе материальной части, знать на ощупь расположение всех тумблеров, ручек и блоков.

...Тем временем рулевые-сигнальщи под руководством своего командира перешли к изучению очередного учебного вопроса - отработке флажного semaphore. Это один из основных элементов подготовки сигнальщиков. Особая ответственность ложится на них во время совместного плавания кораблей. Вот здесь-то наиболее востребованы навыки и умения сигнальщиков. Своевременно передать или отретировать сигнал - значит повысить шансы экипажа и корабля походного ордера на успех. А потому моряки сейчас наизусть рассказывают своему руководителю занятый значение тех или иных флагов и сигнальных устройств.

Занятия завершены. Лейтенант М.Ульябшев доволен своими подчинёнными. На все контрольные вопросы они дали правильные ответы. Это свидетельствует о том, что флотская специальность им по душе и в скором времени в обслуживании материальной части для них не будет «белых пятен».

Владимир КРАСНОУТСКИЙ. Фото Владислава ДУБИНЫ.

Активно зовёт в полёт новый учебный год



Самолёты противолодочной и транспортной авиации Тихоокеанского флота, дислоцированной на аэродроме города Елизово в Камчатском крае, приступили к выполнению первых полётов в новом учебном году.

Экипажи морской авиации подняли самолёты в небо как днем, так и ночью. Полётам традиционно предшествовала тщательная подготовка инженерно-технического состава и специалистов наземных служб к выполнению задач лётных смен.

Задача усложнялась тем, что аэродром города Елизово является аэродромом совместного базирования военной и гражданской авиации. Все полёты прошли без ограничений в работе аэропорта, и все воздушные суда гражданской авиации выполнили свои полёты по расписанию.

По словам командира авиабазы

полковника Андрея Ковалёва, первая лётная смена в новом учебном году прошла по плану боевой подготовки, в ходе которой лётчики восстановили свои навыки в технике пилотирования и боевого применения.

Кроме того, лётчики обрабатывали навыки прохождения заданного курса над безориентированной местностью, пилотирования в сложных метеословиях при отсутствии наземных радиотехнических средств авионавигации. Было совершено более 30 вылетов, в том числе 13 ночью.

В дальнейшем, кроме выполнения задач по праждазначению, противолодочной авиации ТОФ предстоит совершать полёты по работе в ледовой обстановке в проливной зоне в интересах гражданского судодохода.



Ряды морских пехотинцев пополнили новобранцы

В отдельном соединении морской пехоты Тихоокеанского флота состоялся торжественный ритуал принятия военной присяги молодым пополнением осеннего призыва.

Своим недавно бригада отметила 45-ю годовщину со дня образования. И вот уже в 90-й раз на плацу легендарного соединения новобранцы клянутся на верность Родине. Планируется, что до конца этого года примут военную присягу и войдут в ряды «чёрных беретов» более 400 военнослужащих.

Церемония принятия военной присяги у морских пехотинцев традиционно начинается с торжественного построения личного состава и выноса Боевого Знамени части. Многие из этих парней, стоящих в строю, были призваны из Приморья и других регионов Дальнего Востока.

За месяц до торжественного события новобранцы прошли обязательную общеобязательную подготовку: учили уставы, занимались строевой и физической подготовкой, изучали боевые свойства, порядок сборки и сборки оружия, основы и правила стрельбы, а также знакомы с историей и боевыми традициями Вооружённых Сил России и своей части.

По словам командира соединения морской пехоты ТОФ полковника Олега Качана, с этого торжественного и волнующего момента для ребят начался особый год службы в одном из элитных подразделений Российского ВМФ. Уже в ближайшие дни у новобранцев морские начнутся регулярные выходы на полигон, где им предстоит овладеть воинскими специальностями в полном объёме.



К родным причалам держат курс

Отряд кораблей Тихоокеанского флота в составе большого противолодочного корабля «Адмирал Пантелеев», десантных кораблей «Адмирал Невазильский», «Персеев», океанского спасателя «Фотий Крылов» и танкера «Печенга», выполнявший задачи боевой службы в Средиземном море, вышел из Сингапура, где находился с декабря визитом по пути во Владивосток.

Визит проходил с 3 по 6 декабря. В течение четырёх дней экипажам было представлено время для отхода и технического осмотра кораблей и судов.

Отряд кораблей ТОФ вышел из Владивостока 19 марта 2013 года. За время 8-месячной боевой службы корабль совершил переход через Тихий и Индийский океаны, побывали в Персидском и Аденском заливах, Средиземном, Мраморном, Чёрном, Аравийском и Красном морях. За это время пройдено количество морских миль, сопоставимое с кругосветным путешествием.

Корабли отряда совершили рекордное количество визитов: заходили в порты Бур-Сайфага (Египет), Бендер-Аббас (Иран), Салата (Оман) и дважды - в Лимасол (Республика Кипр), Коломбо (Шри-Ланка), а также совершили межфлотский переход в черноморский порт Новороссийск.

Ожидается, что во Владивосток отряд придёт 21 декабря 2013 г.

Пресс-служба Восточного военного округа.

Здесь служит дружный коллектив



Личный состав соединения строящихся и ремонтирующихся подводных лодок ТОФ, продолжил свои традиционные дела в обязательном порядке. Успешно выполненная работа в области боевой готовности, обеспечения безопасности дальневосточных морских рубежей России. Здесь несут службу люди, беззаветно преданные раз и навсегда выбранной профессии.

Старшина 2 статьи Елена Анянueva служит в соединении с 1993 года. В её должностные обязанности входит поддержание сложной аппаратуры в полной готовности для бесперебойной связи, приема сигналов боевого управления, приема корреспонденции. Главным качеством военного связиста она считает не только высокие профессиональные мастерство, но и строгую дисциплину, выдержку, беспрекословное подчинение уставу и приказу.

Профессиональные задачи формировались у Елены Сергеевны с детства - она представляет третье поколение в семейной династии военных связистов. Потому и азы мастерства получила здесь же, в семейном общении, где военными связистами были дед, отец и мать. Немудрено, что и Елена, в подражание традиции, пошла по Владивостокское училище связи №8 и окончила его успешно. За без малого двадцать лет безупречной службы она завоевала доверие и уважение командования.

Дело своё старшина Анянueva не просто ценит высоко, но и любит беззаветно. И буквально заражает этой любовью коллег. Особым прележанием в службе отливается, по её мнению, командир отделения главной старшина Константин Галуза, который профессию связиста начал осваивать ещё во время службы по призыву. Но и через восемь лет профессиональной деятельности он испытывает к ней неподдельный интерес, считает очень ответственной, требующей внимания и точности.

Всего в отделении, которое возглавляет главный старшина Галуза, служат 12 человек, 8 из них - женщины. Коллектив высококвалифицированный, взаимозаменяемый, дружный. Условиями службы, равно как и заработной платой, связисты довольны. Говорят, что сейчас появилась возможность не только улучшить свои жизненные условия, но и интересно отдохнуть.

И это тоже один из поводов дорожить военной службой. Потому и формируются на базе соединения строящихся и ремонтирующихся подводных лодок семейные династии. Так, муж Елены Анянueвой - подводник, не раз совершавший дальние походы. По выводу на пенсию продолжает работу на заводе, где его деятельность тесно связана с флотом; брат служит в Подмоксковск; старший сын окончил Рязанское высшее автомобильное училище, служит в настоящее время в соединении морской пехоты. Младший сын учится в третьем классе, с выбором взрослой профессии пока не определился. Но, возможно, и он тоже, как и его родители, станет профессиональным военным.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

НА ШНИМКЕ командир отделения главный старшина Константин ГАЛУЗА и старшина 2 статьи Елена АНЯНUEВА. Фото автора.



Инспекционный визит командующего

Командующий войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Сергей Суворовкин совершил рабочую поездку в соединения и воинские части, дислоцированные на территории Приморского края и Сахалинской области. Проверке подвержены воинские коллективы окрестного подчинения, объединённого объединения и Тихоокеанского флота.

Во время работы в воинских частях командующий войсками округа лично проконтролировал состояние боевой учёбы, состояние боевой техники и сооружения, морально-психологическое состояние личного состава и реальное выполнение

планов по улучшению условий жизни и быта военнослужащих: переход на новую систему питания с элементами «шведского стола», обустройство в расположенных подразделениях чайных комнат и душевых кабин.

Генерал-лейтенант Сергей Суворовкин посетил Уссурийское суворовское военное училище, где ознакомился с условиями жизни и быта суворовцев, организацией учебного процесса.

Командующий войсками округа также посетил Уссурийское суворовское военное училище, где ознакомился с условиями жизни и быта суворовцев, организацией учебного процесса.

Горячий год сапёров

В этом году военнослужащие инженерных войск Восточного военного округа обезвредили более 69 тыс. взрывоопасных предметов, обнаруженных при очистке военных полигонов, а также по заказам региональных властей и органов МЧС.

Работы по очистке местности проводились на 23 военных полигонах округа. Кроме того, подпольными группами разминированы были выполнено 64 заявки от глав администраций районов и органов МЧС на обезвреживание обнаруженных взрывоопасных предметов.

Так, в июне этого года группа сапёров округа привлекла к очистке местности на острове Сахалин в райо-

не 17-го километра трассы Южно-Сахалинск-Синегорск, где после обвала скалы было обнаружено 244 взрывоопасных предмета. При этом было обследовано более 200 квадратных метров местности.

Кроме того, в ноябре 2013 года военнослужащие инженерного соединения округа в прибрежной зоне северокурильского острова Шумшу ликвидировали 100-килограммовую бомбу времён Второй мировой войны, найденную жителями посёлка.

В выполнении работ по поиску и уничтожению неразорвавшихся боеприпасов было задействовано более 100 человек личного состава инженерных войск округа.

И в баскетболе асы показали класс

Военнослужащие авиационной базы, дислоцированной на Камчатке, успешно дебютировали в первенстве города Елизово по баскетболу.

Турнир был открытым, в нём приняли участие лучшие мужские команды Елизово и Петропавловска-Камчатского.

Впервые в этом году в соревнованиях выступила и сборная авиационной базы войск и сил на северо-востоке России «Сокол», которая без единого проигрыша пробилась в финал, где встретилась с чемпионом края - коллективом из Петропавловска-Камчатского «БД».

В упорной борьбе военные летчики уступили более опытной и именитой команде со счётом 101:75 и заняли почётное второе место.

Лучшим нападающим турнира признан старший матрос контрактной службы Дмитрий Афанасьев.

Сформированная в 2011 году команда «Сокол» считается не только молодым коллективом, но и быстро прогрессирующим. Состав баскетбольной дружины составляют летный и инженерно-технический состав авиационной базы.

Тренирует команду выпускник спортивной школы олимпийского резерва из города Горняк Алтайского края Олег Клишин.

В настоящее время баскетболисты авиабазы начали подготовку к открытому чемпионату Камчатского края.

Пресс-служба Восточного военного округа.

Твои люди, флот

НА ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРАХ

Ещё с детских лет морская стихия вызвала у Анатолия Кабакина громадный интерес. Возможно, причиной тому были рассказы отца, служившего на флоте срочную. А в подростковом возрасте он уже более внимательно прислушивался к советам дяди, а то время командир БН-5 на сторожевом корабле, проводившего неоспоримые аргументы в пользу военно-морской службы как истинно мужской профессии.

После получения аттестата об окончании средней школы уроженец Ульяновской области подался в Санкт-Петербург, где с первой попытки поступил в Высшее военное инженерное училище имени Б.И. Пивина на факультет радиа-

ционной, химической и биологической защиты. После завершения учёбы молодой специалист был распределён на Дальний Восток, а точнее - в соединение строящихся и ремонтирующихся подводных лодок. Здесь он нашёл применение обречённому в училище знанию и за 20 календарных лет вырос в профессионала. Флагманский специалист по обеспечению обитаемости подводного корабля капитан 2 ранга А. Кабакин участвовал в ремонтных работах и ходовых испытаниях всех кораблей, проходивших через соединение с 1998 года по сегодняшний день.

В оценке своей служебной деятельности Анатолий довольно сдержан, но даже человеку неискущённому заметна сквозящая в его рассказе гордость за свою профессию. В обязанности флагманского специалиста входит не только обучение подчинённых профессиональному мастерству, но и жесткий личный контроль за безупречной работой всех систем и установок (в том числе по обеспечению радиационной, химической и биологической безопасности) и в обычных условиях, и в аварийных ситуациях. А чтобы не допустить последних, необходимо досконально знать не только устройство самих систем и установок, но и принцип их действия.

«Мы осуществляем приём кораб-

ля от промышленности и обеспечиваем качественный дальнейший контроль за его работой. Возможности сплочённых систем и механизмов, как и всей материальной части в целом, выверяются во время ходовых испытаний на предельных параметрах, отменяется календарный 2-ранг Анатолий Кабакин. - И здесь каждый человек должен быть на своём месте. Надо поставить себе задачу и на выходе отметить, всё ли ты сделал для осуществления поставленной цели. Выход от квалифицированного действия каждого члена ремонтной бригады, а затем - каждого члена экипажа будет зависеть от здоровья личного состава при последующей эксплуатации корабля. И обеспече-



Валентин ШАБАВСКИЙ.

Фото автора.

Готовность



Техника к зиме ГОТОВА

В соединении морской пехоты Тихоокеанского флота завершён перевод транспортных средств на зимний период эксплуатации

Бронетранспортеры, боевые машины пехоты, КамАЗы, «Уралы», другие колёсные и гусеничные машины прошли плановый техосмотр и замену масел и жидкостей.

Как всегда чётко и в срок справились с важной технической задачей экипажи боевых машин батальона под командованием майора Михаила Гудкова. Старшие водители младший сержант Василий Александров и матрос Александр Горняев, механик-водитель старший матрос Виталий Гавшев, водитель матросы Роман Главицкий и Валерий Аюшев, другие контрактники с любовью подготовили вверенную технику к зиме. Особенно трудным стало обслуживание главного БТРа командира взвода: на полевой тропе куча и машины вышли из строя целиком. И Василию Алек-

сандру вместе с техником роты старшим сержантом Максимом Котовым пришлось изрядно потрудиться, чтобы демонтировать, а потом вновь установить всю силовую «начинку» бронетранспортера из-за заледеневшего агрегата. И тут проявилась взаимовыручка в воинском коллективе. В трудной работе сослуживцы помогли водителю и наводчику из других экипажей.

В общем, в зиму мы входим с деловой техникой, - подытожил регламентный этап заместитель командира по личному составу лейтенант Сергей Позднышев. - Морские пехотинцы уже рвутся в заснеженные поля, чтобы выполнить зимние планы боевой подготовки.

Владимир БОЧАРОВ. Фото автора.

Общая

СТАНУ Я ТОЧНО ГЕНЕРАЛОМ



Уссурийскому суворовскому училищу исполнилось 70 лет. Оно является одним из восьми действующих суворовских училищ на территории России и представляет собой, по сути, среднюю школу, где ребята обучаются с 4-го по 11-й класс. Только здесь они ходят в форму и живут по строгому распорядку. О сегодняшних буднях училища рассказывают его начальник полковник запаса Анатолий РЭССОВ.

уловлению помощи. Также родители и родственники могут навещать своих чад в училище. - Анатолий Дмитриевич, расскажите о бывших кадетках, кто добился высоких результатов в службе и гражданской деятельности? Их очень много. Вот лишь некоторые: генерал-лейтенанты Александр Дворников, начальник штаба Центрального военного округа; Сергей Салов, директор Департамента оперативного управления МЧС РФ; Виктор Камардин, заместитель генерального директора «Фосфоробанк-порт»; Михаил Намило, начальник Хабаровского военного института Федеральной пограничной службы России; генерал-майоры Александр Елгунов, военный комиссар Приморского края; заслуженный деятель науки и техники РФ Анатолий Сумин, начальник Центрального НИИ Министерства обороны РФ; генерал-майор медицинской службы, профессор Анатолий Шелепов, начальник кафедры Военно-медицинской академии; прокурор Республики Тыва Павел Буктояров и многие другие. Наш выпускник стар Героем Советского Союза — это Игорь Запорожнюк, участвующий в боевых действиях в Республике Афганистан. Несколько суворовцев стали Героями Российской Федерации: Сергей Медведев, Дмитрий Сафрин, Евгений Колесников... Есть среди выпускников известные поэты, писатели, дипломаты, учёные, доктора наук.

- Расскажите, пожалуйста, о преподавательском составе. Кто бы вы хотели особенно отметить? - Не буду скромничать, у нас работают лучшие из лучших. Профессора Дальневосточного федерального университета по договору готовят наших ребят к олимпиаде во Всероссийской олимпиаде по иностранному языку и заняли второе место. Это за-



Анатолий РЭССОВ.

Сегодня 2012 года в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации Уссурийскому суворовскому военному училищу вручено звание особо почитаемой официальной воинской символики и воинской реликвии. Церемония вручения знамен прошла в полном соответствии с одной из старейших традиций русской армии, введённой Петром I.

У нас существует ритуал отдания воинских почестей погибшим в бою, ритуал вручения наград суворовцам, что играет важную роль в их воспитании.

В училище сохранён духовный оркестр, музыка которого сопровождает утренние поверья, строевые смотры, торжественные собрания и линейки. И важно то, что он полностью состоит из суворовцев, освоивших игру на музыкальных инструментах.

Свято хранится в училище традиция окончания суворовского училища. В училище старшие правила и создавали новые. Так, в 2010 году в наше училище была отставирована и открыта Памятная карта, призванная связать память обо всех этапах жизни училища и прославить имена лучших выпускников вуза.

- Какие мероприятия прошли в честь 70-летия училища? - Подготовка к юбилею началась ещё в прошлом году. В свет вышла книга об истории и современности училища, изготовлены памятные знаки. На празднике побывали выпускники разных годов выпуска из различных городов. Конечно, было торжественное построение, награждение лучших суворовцев, многочисленные радостные встречи бывших воспитанников. Традиции продолжают...

Беседовала Екатерина ИЛЬЧЕНКО. Фото автора и из архива суворовского училища.

Позывные границы

Навигация закрыта, браконьерство продолжается

Более 10,5 тыс. особей краба разных видов - камчатского, возмездного, стригуна-опилию - возмездно уничтожены в акватории Камчатского края за последние сутки в естественную среду обитания с борта задержанного накануне российского судна «Коб Мару» (флот принадлежит Японии). Судно было задержано пограничниками патрульным кораблём «Командор» береговой охраны Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю совместно с сахалинскими коллегами.

На севере Приморья, на траверзе посёлка Малая Кема, в исключительной экономической зоне Российской Федерации, пограничниками была обнаружена шхуна японской постройки. Высадившаяся на борт судна охотничья группа обнаружила на её борту промысловое оборудование, около 2 тонн морской сельди и в трюмах - живого краба. Согласно промысловым документам, представственным сотрудником контролирующего органа, судно находилось в промысловом районе пещеры, экипаж шхуны состоит из 13 человек, граждан России.

В действиях капитана СДК «Коб Мару» усматриваются признаки правонарушения, предусмотренные ч.1 ст. 18 КОАП РФ (нарушение режима государственной границы) и ч.2 ст. 117 КОАП РФ (нарушение правил добычи (вылова) водных биологических ресурсов).

Для проведения разбирательства задержанная шхуна доставлена в порт Находка. По его окончании будет принято правовое решение.

Следует отметить, что в 2013 году на морском участке Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю за различные правона-

рушения было задержано 12 промысловых судов, большая часть из них - иностранцы.

Около 1800 особей живого трепанга возмездно уничтожены в естественную среду обитания за последние дни сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю. Несмотря на закрытие навигации, приморцы продолжают выходить в море на незаконный вылов трепанга. Препятствовать ущербу водным биоресурсам составили более 50 тысяч рублей.

Так, около 700 особей живого трепанга было обнаружено в п. Рыбачьего Хасанского района. В результате проведенного совместного рейда сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю, Росельхознадзора и других взаимодействующих структур выявлены и пресекли деятельность незаконного чума по переработке биоресурсов.

На момент проверки в шхуне были обнаружены сушильные установки, варочное и холодильное оборудование, а также емкости с живым трепангом. Весь гидротранспорт, признанный специалистами непригодным для дальнейшего использования, который браконьеры попросту бросили на побережье, дабы не быть задержанными с полицином.

По фактам незаконного ведения промысловой деятельности проводится разбирательство.

Пресс-группа Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю.

БОЕВАЯ ВАХТА 14 ДЕКАБРЯ 2013 г. 2 СТР. СУББОТА

